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Szeptember 1.

II. Szüreti Mulatság / Kiskőrös

Idén második alkalommal kerül megrendezésre a négy napos, kiskőrösi Szüreti Mulatság!

Szeptember első hétvégéjén Petőfi szülővárosa ad otthont a Megye Napjának is, melynek 
keretében egyedi, különleges elemek is színesítik a kavalkádot. Többek között helyi 
termékek bemutatója, helyi érték konferencia, rendhagyó divatbemutató, élmény 
mesebusz, ünnepi közgyűlés, számos gasztronómiai és kulturális esemény. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt Kiskőrösre!

#szüretimulatság #kiskőrös
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Kiskőrös – szüreti napok



Szeptember 2.

Javában tart a szüret a Gedeon Birtokon is, amely augusztus 23-án, a Néró 
szőlőfajtának a leszedésével startolt. Csodaszép és egészséges fürtöket hozott ez az 
év. Kíváncsian várjuk a szüret további beszámolóit.

#gedeonbirtok
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Ide még várok Krisztától egy kisebb leírást!

Helyzetjelentés a gedeon birtokról



Szeptember 4. 

ÉLD ÁT VELÜNK A SZÜRET HANGULATÁT A KUNSÁGI BORVIDÉKEN

Szívesen kikapcsolódnál barátaiddal egy szüreti program keretében? Látogass el a Birkás 
Borház és Bisztró Családi Pincészetének birtokára! Itt megtekinthetted, hol is terem az a 
szőlő és gyümölcs, melyből a csodálatos alföldi borok és a pincészet különleges prémium 
borai készülnek! Ha kedved tartja, szüretelhetsz egy kis Cabernet Franc-t vagy Kékfrankost, 
és ott helyben mustot is préselhetsz a saját szüretelésű szőlőből!

Miközben a “szorgos szőlőmunkásként” harmonika szóra a szőlőt szüreteled, fáradozásod 
korlátlan mennyiségben fogyasztható roséval jutalmazzuk, illetve gazdagon megrakott, 
paraszttálas délutáni ebéd vár a teraszon, csodás kilátással a Birkás Borház tetőteraszáról 
szőlőinkre.

A paraszttálas ebéd keretében saját és helyi termelők által készített finomságok kerülnek az 
asztalra! Ezt követően a csapat bepillantást nyerhet a modern borkészítési technológia 
rejtelmeibe is, majd megkóstolhatjátok a frissen készült mustot.

2021. SZEPTEMBER 24-25-26. (P-SZ-V)
JELENTKEZÉS 2021. SZEPTEMBER 15-ig

- Ellátás: teljes ellátás péntek vacsorától, vasárnap reggelig
- Elhelyezés: kétágyas klímatizált szobában, a közeli Biczó panzióban (1500 m)
transzferrel
+ Szüreti programon való részvételt a borászat szőlőjében (a program ideje
alatt pálinka, bor, tea, ásványvíz, pogácsa korlátlan fogyasztását a szőlőbe való ki és
beszállítását)
+ Ajándék 1 LITER must, borkóstoló a borászat 6 féle borából,
pincelátogatás
+ Szabadidő kellemes eltöltésére:  - Helyben túrázási lehetőség a mellettünk
található Vizsla-hegyen - Társasjátékok, tollas, soft-ball, kerékpár, játszótér, focipálya
áll a vendégeink rendelkezésére - wellness használat: BELTÉRI jakuzzi (5m)

További információ: 
www.facebook.com/events/197251849002325
birkasborhaz@gmail.com
(20) 912 4368

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Birkás élményszüret – program



Szeptember 7.

A „Nyár 21” napi kétórás adásai nagy hangsúlyt fektetnek a változatosságra, a 
sokszínűségre, a színvonalas szórakoztatásra. Bár a helyszín továbbra is Révfülöp, de a 
műsor nemcsak a Balatonra, hanem az egész országra figyel! 

Naponta legalább 4 különböző úti cél jelenik meg a képernyőn. Megmutatják, hogy 
HOVA, HOL, és MIT érdemes! Családi nyaralás, kirándulások, kerékpáros felfedező túrák 
és persze gasztronómia! A műsorvezetők első kézből hozzák a legfrissebb információkat. 

A 2021. augusztus 13-i adásban Frittmann János számol be többek között a Kunsági 
borvidéki rosé borok franciaországi versenyen elhódított érmeiről és általánosságban a 
magyar rosé borok hazai térhódításáról. 34. perctól látható, hallható.

Videó link: 
https://mediaklikk.hu/video/nyar-21-2021-08-13-i-adas/?fbclid=IwAR29PSwkvf6BP7xHB4
f2SxCHgGLO1XP8yoYbQ7h6eVfP4SillfMbN2LtbDU#

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Videó link!

Frittmann jános a rosé borokról



Szeptember 9. 

Frittmannék háza táján is rendben zajlanak a szüreti munkálatok, persze néha 
egy kis bohókázásra is marad idő. A szüretet Néróval indította a csapat, ebből a 
fajtából és az első fürtökből rögtön rozé fog készülni, amit már mi is kíváncsian 
várunk! 

#frittmann
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Story kép

Szüret Frittmann



Szeptember 11.

Sok-sok előkészítő munka és gondos tervezés után végre megújult és elindult 
a Kunsági borvidék új honlapja, amely nem csak kinézetében változott meg, 
hanem minden elemében. A változás illeszkedik az új Kunsági borvidék 
arculatához és a számos tájékoztató anyag mellett a jellemző szőlőfajtáinkról, 
a borászatainkról, és programokról is tájékozódhattok.

Kattints: 
www.igazikunsag.hu

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Kunság weblap

Story kép



Szeptember 14. 

Szüreti Fesztivál Soltvadkerten 
2021. szeptember 17-19.

Soltvadkerten idén is megrendezésre került a szüreti mulatság, mely a hagyományokhoz 
hűen színes programkavalkádot biztosít a kilátogató vendégeknek. Minden évben nagy 
érdeklődés övezi a rendezvényt, melyre nemcsak a helyiek, de a környező településekről 
is előszeretettel érkeznek látogatók.

A hagyományos megnyitót követően, mely a Városi Művelődési Ház, Könyvtár és 
Szabadidő Központban lesz megtartva, ünnepi műsorokkal várják a közönséget. Az első 
napok tánccal telnek, táncház várja a vendégeket a a Borutcában. Szüreti felvonulások, 
szüreti kavalkád, zene, szóval egész estés mulatozással.

Művészeti bemutatók, népművészeti csoportok előadása, hagyományőrző bemutatók 
minden korosztály számára. Kirakodóvásárok a piactéren és a városközpontban, a 
megszokott helyeken. Mindenkit szeretettel várnak a programsorozat szervezői és 
kellemes kikapcsolódást kívánnak mindenki számára.

#szüretifesztivál #soltvadkert
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Szüreti fesztivál soltvadkert



Szeptember 16.

Kunsági szőlőfajták izgalmas világa. 
III. rész: Kövidinka

Története
Régi magyar fajta, amely valószínűleg már nagyon régen ismert volt a Kárpát-medencében. Léteznek azonban olyan elméletek is, miszerint 
Németországból került át Magyarországra, ugyanakkor a németeknél nem említik a fajtát, hasonnevei - Rosentraube, Steinschiller - ellenére sem.

Alaktani leírása
Az fent említett német nevek a kinézetre utalnak, mert a szőlő bogyója rózsaszín, halványpiros árnyalatú, mégis fehér változatban készítenek belőle 
borokat. Késői rügyfakadással és éréssel rendelkezik, fürtjei közepesen kicsik és tömöttek, kis bogyókkal. Levele kerek, szinte egyáltalán nem tagolt, 
ritka és tompa fogazatot mutat. Viszonylag jó fagytűrő képességgel rendelkezik a késői fakadásnak is köszönhetően.

Termőhelyei
Magyarországon 630 hektáron termelik a fajtát, szinte csak a Duna borrégióban, és ezen belül is főleg a Kunsági borvidéken találkozni vele, ahol 
530 hektáron készítenek bort belőle. Kedveli a homokos talajt és mivel viszonylag fagytűrő fajta, ezért a szélsőséges időjárásnak is jól ellenáll. 
Aránylag alacsony cukortartalommal szokott beérni, közepes savakkal és visszafogott aromatikával társítva, könnyedebb, egyszerűbb borokat 
eredményez.

A bor jellemzése
Halvány szalmasárga szín jellemzi fiatalon. Könnyed, gyümölcsös jegyek, dió, gyógynövény és zöldes tónusok bukkannak fel a borban csalán és 
menta formájában. Száraz vagy egy kevés édességgel iskolázott, inkább semleges (neutrális) fajta, melyben diszkrét méz és mandula tónusok is 
megjelenhetnek. Ha szárazra iskolázzák, akkor egy pici bodzavirágos aroma és gyümölcscukorkás jelleg is mutatkozhat benne. Mindvégig súlytalan, 
könnyű fehérborok készülnek belőle, amelyeket azonnali fogyasztásra szántak.

Bor-étel párosítás
A kövidinka kifejezetten könnyed, azonnali fogyasztásra szánt bora klasszikusan a melegebb, naposabb időszakokban, vagyis kora tavasztól késő 
őszig kedvelt a fogyasztók körében. A szőlőfajta jellegzetes jegyei közé tartoznak a friss fűszernövények, gyógynövények, zöldalmás és citrusos 
jegyek, stílusában a légies könnyedség jellemzi, ezért leginkább önmagában vagy fröccsként érdemes fogyasztani. Amennyiben bor-étel 
párosításban gondolkozunk, mindenképp a neutrálisabb, kifejezetten könnyed, nem túl fűszeres ízek irányába menjünk el. Jellege miatt frissen, 
mindig a legutolsó évjáratot érdemes belőle választani és a kövidinkából készült borokat mindenképp még az adott évjáratban fogyasszuk is el. 
Tárolásnál figyeljünk arra, hogy mindig tartsuk hűvös helyen, közvetlen napfénytől és hőtől távol, hogy a törékeny aromáit a lehető legjobban 
megőrizzük. Kínálni is mindig egyenesen a hűtőből kivéve, körülbelül 8-10°C-on kínáljuk, tulipán formájú fehérboros pohárból. Alapanyagok közül a 
zöldsaláták, friss, nem túl intenzív fűszernövények, spenót, citrusok, friss, könnyed natúr tehénsajtok, a csirke és pulyka, de azon belül is leginkább 
a csirkemell és a pulykamell, valamint a nem túl zsíros fehér húsú halak állnak ízvilágban és struktúrában legközelebb a kövidinka szőlőfajtából 
készült borhoz. Tökéletes lehet mellé például egy görögsaláta, egy cézár saláta csirkemellel, vagy csak borkorcsolyaként egy sós perec, pár pogácsa, 
vagy néhány falat natúr gomolya sajt.

További érdekességekért katt ide: www.bor.hu
Köszönjük a csodás fotót és a forrást a www.bor.hu oldalnak és a szerzőknek! 

▷ Szerzők: Kristian Kielmayer, Herczeg Ágnes borszakértő

#kövidinka
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Kunsági szőlőfajták: kövidinka

Story kép



Szeptember 19. 

KUNSÁG /// FRISSESSÉG

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Hívószavak – frissesség

Story kép



Szeptember 21. 

Kunság Kedd Plusz  /// Borajánló

Ajánlhatunk neked egy Kunsági bort? 
Szentpéteri Borpince prémium borcsaládjának minden tagját dűlőszelektált, 
terméskorlátozott, különleges minőségű, válogatott alapanyagból készítik.

CABERNERO 2020: SZÁRAZ PRÉMIUM ROSÉ
70 % Cabernet sauvignon 30 % Néró
Egy része újhordóban erjedt és érett.
Komplex, izgalmas, harmonikus rosé mély tartalommal.

ALKOHOL: 13%

Rendelj belőle online egyesenesen a pincészettől:
https://szentpeteri.myshoprenter.hu/cabernero-2020-szaraz-rose-30

#gálszőlőbirtok #szigetcsép
#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Új sorozat – bor ajánló

Story kép



Szeptember 23. 
Kunsági borok lengyelországban

Képek és hírek a Lengyelországi eseményekről! 

Képekre vagy videókra lenne majd szükségünk!
Poszt kép + 3-4 story kép! 



Szeptember 25.

Látnivalók Kecskemét "barackból" épült belvárosában

Ha egy városról nem igazán lehet újat mondani, akkor érdemes valami egyedi 
nézőpontot keresni, így más megvilágításba helyezhetők az amúgy unalomig 
ismételt dolgok is. Nézzük meg picit másképp most Kecskemétet.
Egy napos kirándulás Kecskeméten

Amellett, hogy az ország egyik legszebb belvárosa a kecskeméti, az egyik 
legkompaktabb is, hisz a fontosabb látnivalók nagyjából egy körbefordulással 
megnézhetők (és egy nap alatt bőven bejárhatók).

A TÚRATERVÉRT kattints az alábbi linkre:
https://turista-szalami.blog.hu/2017/11/17/utazas_gyetvan_csaba_kecskemet

Forrás: turista-szalami.blog.hu
Szerző: Gyetván Csaba (KÖSZÖNJÜK!)

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Egy nap Kecskeméten

Story képek



Szeptember 28. 

Hiszünk az összefogás erejében, a közös tenni akarásban, boraink erejében és 
szeretett borvidékünkben!

Mindannyian a magas minőségű borok készítését tűztük ki célul. A sokszínűség, a 
minőség, az innováció és a helyi értékek megtartásán dolgozunk nap mint nap. Nem 
titkolt célunk, hogy minél több borkedvelőt meginvitáljunk a borvidékünkre, hogy 
átadhassuk a bennünk rejlő Kunságot!

Benned mennyi Kunság van?

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Kunság kedd



Szeptember 30. 

„Díjnyertes rosék és megannyi rejtett kincs hazája: a Kunsági borvidék

Egyszerűség és sokszínűség. Így lehetne két szóban jellemezni a Kunsági borvidéket, amely 
tele van reménységgel és potenciállal, de kicsit talán mellőzött terület a hazai borvidékek 
között. Ideje ezen változtatni. Ezt bizonyítja többek között az is, hogy a kunsági rosék 
elképesztően jól szerepeltek az idei Le Mondial du Rosé-n Cannes-ban.” 

– bor.hu (2021 július 16. / Lami Juli)

Poszt kép és Story fotók: Szmodits Balázs 
@szmoditsphotography 
 
Cikk folytatásáért kattints:
https://bor.hu/magazin/dijnyertes-rosek-es-megannyi-rejtett-kincs-hazaja-a-kunsagi-borvid
ek?fbclid=IwAR30lbNQST1wbqj7VJdPYxPxw9XobN7Rt0Wlyua7sp8m_xfT0BeWpCmKX38

#igazikunság #bennedmennyikunságvan #kunság

Bor.hu oldal népszerűsítés


